

# Харьков театральный

ХАРЬКОВ. (Спец. корр. «Рабочей газеты»). Историко-героической оперой «Тарас Бульба» начал свой новый сезон Харьковский государственный академический театр оперы и балета имени Лысенко. Театр постоянно поддерживает творческие связи с композиторами Украины и братских советских республик. За последние годы на его сцене были поставлены такие произведения советских композиторов, как «Семья Тараса» Д. Кабалевского, «Богдан Хмельницкий» К. Данькевича, балеты «Шурале» Ф. Яруллина, «Весенняя сказка» В. Нахабина и другие.

На днях зрителям была показана премьера оперы ростовского композитора А. Артамонова «Маскарад».

С успехом проходят в новом сезоне спектакли русского драматического театра имени Пушкина. К октябрьским дням коллектив театра готовит «Оптимистическую трагедию» Вс. Вишневского, пьесу Л. Славина «Интервенция» и другие. Ряд произведений, посвященных 40-летию Великого Октября, покажет Государственный ордена Ленина академический украинский драматический театр имени Т. Г. Шевченко.

Рабочий газета

г. Киев

19 7 С Е Н 1957